

CREMA BARRIERA ARGAN OIL [200ML] EN397

CREMA BARRIERA CON OLIO DI ARGAN PROTEGGE LA CUTE E PREVIENE I ROSSORI. MODO D'USO: SPALMARE SULLA ATTACATURA DEI CAPELLI PRIMA DI APPLICARE LA TINTURA.

BARRIER CREAM WITH ARGAN OIL PROTECTS YOUR SKIN AND PREVENTS BLUSHES. INSTRUCTIONS FOR USE: RUB IT ON TO THE HAIRLINE BEFORE APPLYING HAIR DYE.

CREME BARRIERE À L'HUILE D'ARGAN. PROTÈGE LE CUIR CHEVELU ET PRÉVIENT LES ROUGEURS. UTILISATION: ÉTALER À LA RACINE DES CHEVEUX AVANT D'APPLIQUER LE PRODUIT DE COLORATION.

BARRIERECREME MIT ARGANÖL SCHÜTZT DIE HAUT UND BEUGT DER RÖTUNG VOR. ANWENDUNG: STREICHEN SIE SIE AUF DEM HAARANSATZ, BEVOR SIE DAS FÄRBMITTEL ANWENDEN.

NACIMIENTO DE LOS CABELLOS ANTES DE APLICAR EL TINTE PARA EL PELO.

CREME BARREIRA COM ÓLEO DE ARGAN PROTEGE A CÚTIS E PREVIENE VERMELHIDÃO. MODO DE USAR: ESPALHAR NAS RAIZES DOS CABELOS ANTES DE APLICAR A TINTA.

CREMA DE PROTECCIÓN CON ACEITE DE ARGÁN PROTEGE EL CUTIS Y PREVIENE LOS ENROJECIMIENTOS. MODO DE APLICACIÓN: UNTAR SOBRE EL



EN397



EN397

PROTETTIVO CUTANEO SPRAY [250ML] EN394

LOZIONE PROTETTIVA, PROTEGGE LA CUTE DA BRUCIORI PROVOCATI DA AGENTI ALCALINI AD ELEVATO PH. CONTIENE ESTRATTO BOTANICO DI ZANTALENE (ANTI IRRITANTE), VITAMINA E TOCOPHEROLO (ANTI OSSIDANTE). MODO D'USO: VAPORIZZARE SULLA CUTE E SUI CAPELLI PRIMA DELL'APPLICAZIONE DI TINTURE, PERMANENTI E DECOLORAZIONI.

PROTECTIVE LOTION PROTECTS THE SKIN FROM BURNS CAUSED BY ALKALINE AGENTS WITH A HIGH PH. CONTAINS BOTANICAL EXTRACT OF ZANTALENE (ANTI-IRRITANT), VITAMIN E TOCOPHEROL (ANTIOXIDANT). HOW TO USE: SPRAY ON THE SKIN AND HAIR BEFORE APPLYING PERMANENT DYES, AND BLEACHES.

LA LOTION POUR LA PROTECTION PROTÈGE LA PEAU DES BRÛLURES CAUSÉES PAR DES AGENTS ALCALINS AVEC UN PH ÉLEVÉ. ELLE CONTIENT L'EXTRAIT BOTANIQUE DE ZANTHALÈNE (ANTI-IRRITANT), LA VITAMINE E TOCOPHÉROL (ANTIOXYDANT). MODE D'EMPLOI: VAPORISER SUR LA PEAU ET LES CHEVEUX AVANT L'APPLICATION DE COLORANTS, DES PERMANENTES ET DES DÉCOLORATIONS. SCHÜTZENDE

LOTION BEWAHRT DIE HAUT VOR VERBRENNUNGEN, DIE DURCH ALKALISCHE MITTEL MIT EINEM HOHEN PH-WERT VERURSACHT WERDEN. ENTHÄLT PFLANZLICHEN ZANTHALÈNE EXTRAKT (ANTI-REIZEND), VITAMIN E TOCOPHEROL (ANTIOXIDATIONSMITTEL). ANWENDUNG: VOR HAARFÄRBUNG, DAUERWELLE UND DEKOLORATION AUF KOPFHAUT UND HAAR SPRÜHEN.

LOÇÃO PROTETORA PARA PROTEGER A PELE DAS QUEIMADURAS CAUSADAS POR AGENTES ALCALINOS COM PH ELEVADO. CONTEM EXTRATO DE ZANTHALÈNE (AÇÃO ANTI-IRRITANTE) E TOCÓFEROL, OU SEJA, VITAMINA E (AÇÃO ANTIOXIDANTE). MODO DE USAR: VAPORIZAR A PELE E O CABELO ANTES DE PROCEDER À COLORAÇÃO/DESCOLORAÇÃO E À ONDULAÇÃO.

LOCIÓN PROTECTORA, PROTEGE EL CUTIS DE QUEMADURAS PROVOCADAS POR AGENTES ALCALINOS CON UN ELEVADO PH. CONTIENE EXTRACTO VEGETAL DE ZANTALENO (ANTIIRRITANTE) Y VITAMINA E TOCÓFEROL (ANTIOXIDANTE). MODO DE EMPLEO: PULVERIZAR SOBRE EL CUTIS Y EL CABELLO ANTES DE LA APLICACIÓN DE COLORANTES, PERMANENTES Y DECOLORACIONES.

VIACOLOR SMACCHIATORE CUTANEO [250ML] EN396

SMACCHIATORE CUTANEO. LIQUIDO VIACOLOR DA UTILIZZARE PER TOGLIERE GLI ALONI DI TINTURA RIMASTI NEI PRESSI DELLE ATTACATURE. MODO D'USO: METTERE IL LIQUIDO SU UN BATUFFOLO DI COTONE E STROFINARE CON DELICATEZZA LADDOVE È NECESSARIO. AL TERMINE RISCIAQUARE ABBONDANTEMENTE CON ACQUA FREDDA ED APPLICARE UNA CREMA IDRATANTE.

SKIN STAIN REMOVAL. NON-IRRITATING LIQUID TO REMOVE HAIR DYE STAINS FROM THE HAIRLINE. INSTRUCTIONS: APPLY THE LIQUID ON A COTTON FLOCK AND DELICATELY RUB WHERE NECESSARY. WHEN FINISHED RINSE WITH COLD WATER AND APPLY A MOISTURIZING CREAM.

DÉTACHEUR: LIQUIDE POUR DÉCOLLER LES TACHES DE TEINTURE PRÈS DE LA RACINE DES CHEVEUX. MODE D'EMPLOI: METTRE LE LIQUIDE SUR UN TAMPON ET FROTTER DÉLICATEMENT LA ZONE TACHÉE. RINCER AVEC DE L'EAU FROIDE ET APPLIQUER UNE CRÈME HYDRATANTE.

HAUT-FLECKENENTFERNER. NICHT REIZENDE FLÜSSIGKEIT, DIE BENUTZT WERDEN KANN, UM RÄNDER VON HAARFÄRBMITTELEN IN DER NÄHE VOM HAARANSATZ ZU BESEITIGEN. GEBRAUCHSANLEITUNG: ETWAS FLÜSSIGKEIT AUF EINEN WATTEBAUSCH GEBEN UND LEICHT AN DER BETREFFENDEN STELLE REIBEN. ZUM SCHLUSS MIT REICHLICH KALTEM WASSER ABSPÜLEN UND EINE FEUCHTIGKEITSCREME AUFTRAGEN.

QUITAMANCHAS CUTÁNEA. LÍQUIDO NO IRRITANTE DE USO PARA QUITAR LOS HALO DE TINTE QUEDADO EN LOS ALREDEDORES DEL NUEVO CRECIMIENTO. MODO DE EMPLEO: PONER EL LÍQUIDO SOBRE UN ALGODÓN Y FREGAR CON DELICADEZA DONDE ES NECESARIO. AL TÉRMINO ENJUAGAR ABOUNDANTEMENTE CON AGUA FRÍA Y APLICAR UNA CREMA HIDRATANTE.

TIRA-NÓDOAS CUTÁNEO. LIQUIDO QUE NÃO IRRITA, DEVE SER UTILIZADO PARA RETIRAR AS AURÉOLAS DE TINTA QUE FICARAM NAS JUNÇÕES DA PELE. MODO DE USAR: COLOCAR O LIQUIDO EM UM TAMPÃO DE ALGODÃO E ESFREGAR DELICADAMENTE ONDE FOR NECESSÁRIO. QUANDO TERMINAR DEVE-SE ENXAGUAR ABOUNDANTEMENTE COM ÁGUA FRIA E APLICAR UM CREME HIDRATANTE.



EN396

